

Узбекистан-Корея: научное сотрудничество укрепляется

Ученые из Южнокорейского научно-исследовательского института экономики сельского хозяйства и Корейского института лесного хозяйства, а также представители Корейского агентства международного сотрудничества KOICA посетили Ташкентский ботанический сад при Институте ботаники Академии наук Узбекистана.



Гости впервые ознакомились с историей создания и развития Ботанического сада, а также с многообразием видов растений в саду. Они поделились своими мыслями и полученной информацией. В ходе встречи была достигнута договоренность о сотрудничестве в области интродукции новых видов декоративных и уникальных пород деревьев и кустарников, создании новых автоматически управляемых питомников и реализации новых инновационных проектов. Данный проект планируется реализовать в 2023-2026 годах.